
FY
S I
KT
EK

NOL
OGSEKTI O

N
EN

CHALMER
S

Fysikteknologsektionen
Sektionsstyrelsen

Möte 2020/21:STYR-38
Styretmötesprotokoll 2021-06-23

Fysikteknologsektionen, Chalmers

Fysikteknologsektionen
Protokoll fört vid styretmöte

2021-06-23

Tid: 17:30
Plats: Zoom

Närvarande

Ordförande Emelie ”Bemelie” Björkman
Vice Ordförande Sofia Reiner

Kassör David Winroth fr o m §5
Sekreterare Joseph Löfving
Skyddsombud Emelie ”Sjemelie” Sjögren

Informationsansvarig och nyinvald ordf. SNF Albert Vesterlund
Ordförande F6 Ludwig Gustavsson

Ordförande FnollK Emma Ödman
Ordförande SNF Oliver Thim

Ordförande FARM Eric Carlsson
Vice ordförande DP Gustav Persson
Vice ordförande Foc Olof Cronquist

Ordförande valberedningen Alexandru ”Alex” Golic
Nyinvald ordförande Carl Strandby

Nyinvald kassör Axel Flordal
Nyinvald informationsansvarig Mijo Thoresson

Nyinvald ordförande F6 Jesper Bergström
Nyinvald ordförande Foc Martin Bergström

Sökande F6 Rebecka Mårtensson
Sökande valberedningen Hedvig Wennberg

§1 Mötets öppnande Emelie Björkman öppnar mötet kl. 17:30!

§2 Val av justerare Eric Carlsson väljs till justerare.

§3 Adjungeringar Carl Strandby, Axel Flordal, Jesper Bergström, Rebecka Mårtensson och Hed-
vig Wennberg adjungeras in med närvaro- och yttranderätt.

§4 Fyllnadsval F6 Rebecka började på F 2020 och tycker att F6 verkar kul, och att den vakanta
posten, pyssling, mer specifikt verkar kul då hon tycker om dekoration. Jesper
ber henne föreställa sig att hon har 21 000 kr för att dekorera en gasque med,
och undrar vad hon skulle lägga pengarna på. Hon svarar att det beror på
temat, men tänker spontant att man skulle kunna dela ut party poppers till
alla. Axel undrar hur hon känner för att städa upp allt glitter, och hon svarar
att det är ok eftersom det är roligt med glitter.
Rebecka går ut i ett breakout room, Alex läser upp valberedningens nominering
av Rebecka, och persondiskussion tar vid.
Beslut: Att fyllnadsvälja Rebecka Mårtensson till ledamot i F6 21/22.

§5 Fyllnadsval
valberedningen

Hedvig går sitt första år på F. Hon vill vara med i valberedningsprocessen
eftersom den verkar intressant. Alex undrar om hon har någon tidigare erfa-
renhet inom området, och hon svarar att hon har ansvarat för rekrytering till
ett spex och höll intervjuer med sökande där.
Beslut: Att fyllnadsvälja HedvigWennberg till ledamot i valberedningen 21/22.
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§6 FARM:s budget Eric berättar att budgeten finns i två olika varianter eftersom det ännu är oklart
om FARM-mässan kommer kunna hållas på plats i höst; det vore mycket dyrare
digitalt, men de skulle ändå gå plus. Han påpekar också att de har ändrat i
budgeten för att ha utrymme för att köpa in tygkassar till Nollan. David tycker
att budgeten ser bra ut och yrkar på godkännande.
Beslut: Att godkänna FARM:s budget.

§7 Slopade
storphaddergrupper

Emma berättar att restriktionerna för mottagningen ser ut att bli annorlunda
i år, och att storphaddergrupperna eventuellt slopas. Emma bad om att lägga
till punkten på dagordningen för att diskutera det med Styret, men har sedan
dess kommit fram till att FnollK löser det. Det nämns att deltagargränsen är
högre för arrangemang om de hålls för alla Nollan på högskolan, snarare än
bara sektionens. Bemelie tycker att det är underligt ur smittskyddssynpunkt.

§8 Pengar för social
sammanhållning i årskurs 2

Bemelie berättar att PA-gruppen vill ge sektionen 75 000 kr för att främja den
sociala sammanhållningen i årskurs 2 nästa år. David blir ledsen över att vi
får ännu mer pengar när vi egentligen vill gå back. Tanken är att sektionen
ska ha en arbetsgrupp med tre arvoderade personer för projektet. Gruppen ska
ha i uppgift att arrangera något socialt efter mottagningen. Bemelie ska se till
att Carl tar med sig frågan när han går på. Martin jublar stort, och mötet
meddelas att det precis blev 1–0 till Sverige i EM-matchen mot Polen.

§9 Inforunda

§9.1 Avtal med SG Fysik Bemelie har skrivit ett avtal med SG Fysik om mittendelen. I avtalet står det
att vi har lika mycket rätt att vara där, men att F-sektionen tar mer ansvar
för underhåll och liknande.

§9.2 Möte om kårens
ekonomipaket

12 personer kom på mötet. Det var blandade åsikter i frågan, delvis då det är
dyrt och jobbigt att byta ekonomisystem. David tror dock att det skulle göra
det mycket roligare att vara kassör i en kommitté, eftersom all faktisk bokföring
skulle skötas av Styret.

§10 Mötets avslutande Emelie Björkman avslutar mötet kl. 18:11!

Emelie Björkman
Ordförande

Joseph Löfving
Sekreterare

Eric Carlsson
Justerare

En underskrift på denna sida avser hela protokollet.
Kontakta sektionssekreteraren (styret.sekr@ftek.se) för kontroll eller övriga frågor.
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